
Form No. 3460-406 Rev B
CE-sats
Groundsmaster® 7200- eller 7210-traktorenhet
Modellnr 30240

Monteringsanvisningar

Obs: Vänster och höger sida på maskinen är lika med förarens vänstra respektive högra sida vid normal
körning.

Säkerhet
Säkerhets- och instruktionsdekaler
Obs: Säkerhetsdekalerna och anvisningarna är fullt synliga för föraren och finns nära alla potentiella farozoner.
Ersätt dekaler som har skadats eller saknas.

decal138-8202

138-8202
Obs: Maskinen har testats och uppfyller branschstandardens
krav på statisk stabilitet i sidled och i längdriktning, och den
högsta rekommenderade lutningen anges på dekalen. Gå
igenom instruktionerna för körning av maskinen i sluttningar
i bruksanvisningen och beakta aktuella förutsättningar för att
fastställa om maskinen kan användas under de förhållanden som
för närvarande råder på arbetsplatsen. Förändringar i terrängen
kan leda till att maskinens manövrering i sluttningar förändras.
Om möjligt ska klippenheterna hållas nedsänkta mot marken när
du kör maskinen i sluttningar. Om klippenheterna höjs vid körning
i sluttningar kan maskinen bli ostadig.

1. Vältrisk – använd inte
maskinen i backar vars
lutning överstiger 16
grader.

3. Vältrisk – använd inte
maskinen i backar vars
lutning överstiger 18
grader.

2. Vältrisk – använd inte
maskinen i backar vars
lutning överstiger 17
grader.

4. Läs bruksanvisningen.

decal106-6754

106-6754

1. Varning – rör inte den heta
ytan

2. Avkapnings-
/avslitningsrisk i fläkten
och risk för att fastna i
remmen – håll avstånd till
rörliga delar.

decal163-1842

163-1842

1. Läs bruksanvisningen.
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Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

Spärrstöd 1
Spärrfäste 1
Låsenhet 1
Skruv (5/16 x ¾ tum) 1
Bult (5/16 x 2 tum) 2

2
Låsmutter (5/16 tum) 3

Montera motorhuvens låsenhet
(Kubota-modeller).

Spärrstöd 1
Spärrfäste 1
Låsenhet 1
Skruv (1/4 x 1/2 tum) 1
Skruv (¼ x ¾ tum) 2
Bricka (5/16 tum) 2

3
Låsmutter (¼ tum) 3

Montera motorhuvens låsenhet
(Yanmar-modeller).

Låsenhet 1
Golvplattans spärrhake 1
Vagnskruv (¼ x ¾ tum) 24
Låsmutter (¼ tum) 2

Montera golvplattans låsenhet
(årsmodell 2008 och senare).

Huvhandtag 1
Skruv (¼ x 1 ⅛ tum) 2
Bricka (5/16 tum) 25
Klämma 1

Montera huvhandtaget.

Skruv (5/16 x 1 1/4 tum) 2
Fästmutter (5/16 tum) 26
Tryckmutter 2

Montera remkåporna.

7 Skruv (5/16 x 1 ¼ tum) 1 Montera sätesplattan..

Säkerhetsdekal (artikelnr 106-6754) 1
Stabilitetsdekal (artikelnr 138-8202) 18
Ljuddekal (artikelnr 163-1842) 1

Montera dekalerna.
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1
Förbereda maskinen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Flytta maskinen till ett jämnt underlag och dra

åt parkeringsbromsen.
2. Sänk ned klippenheterna till marken.
3. Stäng av motorn, vänta tills alla rörliga delar har

stannat och ta ut nyckeln.
4. Frigör spärren till motorhuven och öppna huven.

Säkra den i det upphöjda läget med stöttan.

2
Montera motorhuvens
låsenhet
Kubota-modeller

Delar som behövs till detta steg:
1 Spärrstöd

1 Spärrfäste

1 Låsenhet

1 Skruv (5/16 x ¾ tum)

2 Bult (5/16 x 2 tum)

3 Låsmutter (5/16 tum)

Tillvägagångssätt
1. Lokalisera det övre (bakre) metallramsstödet

som löper längs huvens undersida.
2. Lokalisera det hål som borrats in i stödet i

metallramens övre vänstra hörn.
3. Förstora hålet med ett borrstål på 5/16 tum.
4. Montera spärrstödet med hjälp av en skruv

(5/16 x 3/4 tum) och låsmutter (5/16 tum) enligt
Figur 1.

5. Gör en markering på huven vid mitthålet på
spärrstödets utstansning.

6. Ta bort spärrstödet.
7. Borra ett styrhål i plasthuven vid den markerade

punkten och utvidga sedan hålet till en diameter
på 2,54 cm.

8. Ta bort utstansningen från spärrstödet.
9. Montera spärrstödet på ramen med skruven

(5/16 x 3/4 tum) och låsmuttern (5/16 tum) enligt
Figur 1.

10. Ta bort låsmuttern från låsenheten.
11. Montera låsenheten genom huven och

spärrstödet, med låshaken riktad framåt (Figur
1).

12. Fäst låsenheten på plats genom att montera
låsmuttern på låsenhetens undersida (Figur 1).
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g004787

Figur 1

1. Hål i metallramsstödet 4. Skruv (5/16 x 3/4 tum)
2. Låsmutter (5/16 tum) 5. Låsenhet
3. Spärrstöd 6. Låsmutter
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13. Montera spärrfästet i de befintliga hålen på
vänster rambalk, precis under låsenheten, så
som visas i Figur 2.

Obs: Placera skruvarna mitt i skårorna i
spärrfästet.

g030830

Figur 2

1. Vänster rambalk 3. Spärrfäste
2. Låsmutter (5/16 tum) 4. Skruv (5/16 x 2 tum)

14. Sätt fast spärrfästet på rambalken med två
skruvar (5/16 x 2 tum) och två låsmuttrar
(5/16 tum) enligt Figur 2.

15. Stäng motorhuven långsamt och kontrollera att
låsenheten hakar i spärrfästet.

Obs: Om den inte hakar i lossar du på de
skruvar som håller fast spärrfästet på rambalken,
och justerar spärrfästet efter behov. Dra sedan
åt skruvarna igen och kontrollera att spärren
hakar i.

3
Montera motorhuvens
låsenhet
Yanmar-modeller

Delar som behövs till detta steg:
1 Spärrstöd

1 Spärrfäste

1 Låsenhet

1 Skruv (1/4 x 1/2 tum)

2 Skruv (¼ x ¾ tum)

2 Bricka (5/16 tum)

3 Låsmutter (¼ tum)

Tillvägagångssätt
1. Lokalisera det övre (bakre) metallramsstödet

som löper längs huvens undersida.
2. Lokalisera det hål som borrats in i stödet i

metallramens övre vänstra hörn.
3. Förstora hålet med ett borrstål på 5/16 tum.
4. Montera spärrstödet så som visas i Figur 3.

g027285

Figur 3

1. Skruv (1/4 x 1/2 tum) 3. Låsmutter (1/4 tum)
2. Spärrstöd

5. Gör en markering på huven vid mitthålet på
spärrstödets utstansning.

6. Ta bort spärrstödet.
7. Borra ett styrhål i plasthuven vid den markerade

punkten och utvidga sedan hålet till 25,4 cm.
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8. Ta bort utstansningen från spärrstödet.
9. Montera spärrstödet på ramen (Figur 3).

10. Ta bort låsmuttern från låsenheten.
11. Montera låsenheten genom huven och

spärrstödet, med låshaken riktad framåt (Figur
4).

g027287

Figur 4

1. Låsenhet 3. Låsmutter
2. Hål

12. Fäst låsenheten på plats genom att montera
låsmuttern på låsenhetens undersida (Figur 4).

13. Montera spärrfästet till vänster på ramen, under
huvens bakre del (Figur 5).
Obs: Skruvarna ska placeras ungefär mitt i
skårorna i spärrfästet.

g027286

Figur 5

1. Spärrfäste 3. Skruv (1/4 x 3/4 tum)
2. Låsmutter (1/4 tum)

14. Stäng motorhuven långsamt och kontrollera att
spärren hakar i.

Obs: Om spärren inte hakar i lossar du
på de skruvar som håller fast spärrfästet på
rambalken, och justerar fästet efter behov. Dra
sedan åt skruvarna igen och kontrollera att
spärren hakar i.
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4
Montera golvplattans
låsenhet
Årsmodell 2008 och senare

Delar som behövs till detta steg:
1 Låsenhet

1 Golvplattans spärrhake

2 Vagnskruv (¼ x ¾ tum)

2 Låsmutter (¼ tum)

Tillvägagångssätt
1. Höj upp golvplattan (Figur 6).

g009529

Figur 6

1. Hål i golvplattan 3. Golvplattans spärrhake
2. Låsenhet

2. Montera golvplattans spärrhake på ramen (Figur
6) med hjälp av två vagnskruvar (¼ x ¾ tum)
och två låsmuttrar (¼ tum).

3. Ta bort de två låsmuttrarna från låsenheten.
4. Sätt i låsenheten i hålet i golvplattan med

låshaken åt vänster.
5. Fäst låsenheten på plats genom att montera

låsmuttrarna på låsenhetens undersida.

Obs: Monteringshålen i spärrhaken är skårade,
så att låsenheten ska kunna justeras.

5
Montera huvhandtaget
Delar som behövs till detta steg:

1 Huvhandtag

2 Skruv (¼ x 1 ⅛ tum)

2 Bricka (5/16 tum)

1 Klämma

Tillvägagångssätt
1. Lokalisera huvens stödskena på insidan av

huvens vänstra sida.
2. Mät ut ett avstånd på 3,8 cm från stödets kant,

längs skenan, så som visas i Figur 7.
3. Montera klämman runt skenan på denna plats.
4. Använd klämman som mall och märk ut och

borra ett hål som är 8 mm i diameter.
5. Montera en bricka (5/16 tum) och en skruv (1/4

x 1 1/8 tum) genom klämman och borrhålet i
huven och in i huvhandtaget.

6. Placera huvhandtaget i ungefär det läge som
visas i Figur 7, och märk sedan ut ytterligare ett
borrhål.

Obs: Det andra hålet ska vara 12,2 cm från det
första hålet.

7. Sväng bort huvhandtaget och borra ett hål med
8 mm i diameter på den plats där du gjorde
markeringen.

8. Montera en bricka på den andra skruven
(1/4 x 1 1/8 tum) och genom huven.

9. Fäst handtaget vid huven med den andra
brickan (5/16 tum) och skruven (1/4 x 1 1/8 tum)
enligt Figur 7.

Obs: Dra åt skruvarna.
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g004788

Figur 7

1. Huv 5. Bricka (5/16 tum)
2. Avstånd från stödets kant: 3,81 cm 6. Skruv (¼ x 1 ⅛ tum)
3. Borrhål 7. Avstånd mellan hålen: 12,2 cm
4. Klämma

8
 



6
Montera remkåporna
Delar som behövs till detta steg:

2 Skruv (5/16 x 1 1/4 tum)

2 Fästmutter (5/16 tum)

2 Tryckmutter

Tillvägagångssätt
Obs: Utför åtgärden för remkåporna på höger och
vänster sida.
1. Ta bort handrattarna som fäster remkåporna på

gräsklippardäcket.
2. Ta bort remkåporna.
3. Montera en fästmutter i det främre hålet på

däckfästet (Figur 8).

g004785

Figur 8

1. Remkåpa 5. Skruv (5/16 x 1 1/4 tum)
2. Klippdäck 6. Handratt
3. Fästmutter 7. Tryckmutter
4. Däckfäste

4. Montera remkåpan med skruven
(5/16 x 1 1/4 tum) och tryckmuttern (5/16 tum)
enligt Figur 8.

5. Montera handratten.

7
Montera sätesplattan
Delar som behövs till detta steg:

1 Skruv (5/16 x 1 ¼ tum)

Tillvägagångssätt
1. Montera en skruv i sätesplattan för att sätta fast

den.
2. Leta reda på hålet till höger på framsidan av

sätesplattan, framför höljet för bruksanvisningen.
3. Fäst sätesplattan genom att montera en skruv

(5/16 x 1 1/4 tum) i hålet (Figur 9).

g030859

Figur 9

1. Skruv (5/16 x 1 1/4 tum) 2. Hölje för bruksanvisning
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8
Montera dekalerna
Delar som behövs till detta steg:

1 Säkerhetsdekal (artikelnr 106-6754)

1 Stabilitetsdekal (artikelnr 138-8202)

1 Ljuddekal (artikelnr 163-1842)

Fästa säkerhetsdekalen
1. Rengör noga området på motorhuven där du

ska fästa dekalen (Figur 10).

g004789

Figur 10

1. Säkerhetsdekal (artikelnr
106-6754)

3. Låsenhet

2. Motorhuv 4. Plats för dekal

2. Fukta området med vatten eller en mild
tvållösning.

3. Dra av filmen på dekalens baksida och fäst
dekalen på motorhuven enligt Figur 10. Tryck
sedan fast dekalen genom att dra fingret från
mitten och ut mot kanterna flera gånger.
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Fästa dekalen med information om vältrisk
Tabell – dekal med information om vinkel
A B C

16 grader 17 grader 18 grader

Tabell – konfiguration för modellnummer 2015 och senare
30354 30353 30457 30456 31101

183 cm
sidoutkastardäck

183 cm basdäck 158 cm basdäck 152 cm
sidoutkastardäck

254 cm RD

30495/TC GM7200 1105
Kubota

C C C B –

30487/TC/TE GM7210 1105T
Kubota

C C C B A

30695 GM 7210 T4 A A A A A

Tabell – konfiguration för modellnummer före 2015
30360TE GM7200 183 cm

sidoutkastardäck
– CE-däck

C C C B

30363TE GM7210 183 cm
sidoutkastardäck
– CE-däck

C C C B

30461 GM7200 <25 hk
183 cm basdäck

C C C B

30464 GM7210 T4i
183 cm basdäck

C C C B

30467 GM7200
<25 hk 152 cm
sidoutkastardäck

C C C B

30468 GM7210
T4i 152 cm
sidoutkastardäck

C C C B

30462 GM7200 <25 hk
158 cm basdäck

C C C B

30465 GM7210 158 cm
basdäck

C C C B

Gråmarkerade värden visar modellens standardkonfiguration.

1. Använd tabellen för dekalen med information om vinkel och de två konfigurationstabellerna för de
olika modellnumrena för att välja rätt information om vältrisk för stabilitetsdekalen (138-8202) gällande
din maskin.

2. Rengör noga den befintliga dekalen där stabilitetsdekalen ska fästas (Figur 11).
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g349799

Figur 11

1. Information om vältrisk – stabilitetsdekal (artikelnr 138-8202) 3. Sätt fast korrekt varning för vältrisk här, över den befintliga
dekalen.

2. Befintlig dekal

3. Fukta området med vatten eller en mild tvållösning.
4. Dra av dekalens baksida och fäst den över den befintliga vältriskvarningen enligt Figur 11. Tryck sedan

på dekalen genom att dra fingret från mitten och ut mot kanterna.

Fästa dekalen med information om ljudeffektnivå och CE-märkning
Tabell – dekal med information om ljudeffektnivå

A B C D E

101 dBA 102 dBA 103 dBA 104 dBA 105 dBA

Tabell – konfiguration för modellnummer 2015 och senare

30354 30353 30457 30456 31101

183 cm basdäck 158 cm basdäck183 cm
sidoutka-
stardäck
– CE

Guardian
Recycler

Fine
Recycler

RD Guardian
Recycler

RD
152 cm si-
doutkas-
tardäck

254 cm
RD

30495/TC/TE GM7200
1105
Kubota

D A D B B B E E

30487/TC/TE GM7210
1105T
Kubota

C B B B B B E E

30695 GM7210
med
Yanmar

C C C B B A D C
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Tabell – konfiguration för modellnummer före 2015
30360TE GM7200

183 cm si-
doutkas-
tardäck –
CE-däck

D A D B B B E

30363TE GM7210
183 cm si-
doutkas-
tardäck –
CE-däck

C B B B B B E

30461 GM7200
<25 hk
183 cm
basdäck

D A D B B B E

30464 GM7210
T4i 183 cm
basdäck

C B B B B B E

30467 GM7200
<25 hk
152 cm si-
doutkastar-
däck

D A D B B B E

30468 GM7210
T4i 152 cm
sidoutkas-
tardäck

C B B B B B E

30462 GM7200
<25 hk
158 cm
basdäck

D A D B B B E

30465 GM7210
158 cm
basdäck

C B B B B B E

Gråmarkerade värden visar modellens standardkonfiguration.

Dessa siffror inkluderar ett osäkerhetsvärde (k) på 1 dBA. Ljudstyrkenivån har fastställts enligt de förfaranden som beskrivs
i ISO 11094.

1. Använd tabellen för dekalen med information om ljudeffektnivå och de två konfigurationstabellerna för de
olika modellnumrena för att välja rätt information på ljuddekalen (163-1842) gällande din maskin.

2. Rengör noga märkningsdekalen och området nära den vänstra rörelsereglagespaken där du ska fästa
ljuddekalen och CE-dekalen (Figur 12).
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Figur 12

1. CE-märkning – ljuddekal (artikelnr 163-1842) 2. Information om ljudeffektnivå – ljuddekal (artikelnr 163-1842)

3. Fukta ytorna med vatten eller en mild tvållösning.
4. Dra av filmen på baksidan av dekalen med information om ljudeffektnivå och fäst den på den befintliga

märkningsdekalen nära den vänstra rörelsereglagespaken enligt Figur 12. Tryck sedan fast dekalen
genom att dra fingret från mitten och ut mot kanterna flera gånger.

5. Dra av baksidan av informationsdelen gällande CE-märkning på ljuddekalen 163-1842 (Figur 12). Placera
den i tillgängligt utrymme nära dekalen med föreskrifter och tryck sedan på dekalen genom att dra fingret
från mitten och ut mot kanterna.
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Anteckningar:

 



 




